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Probleme


1.	Răzvan îi spune Marei:
-  Mă gândesc la cel mai mare număr natural de 5 cifre impare distincte. La ce număr m-am gândit?
            a) 98765;    b) 97531;   c) 98753;   d)99999;   e) 13579.

2.	Mate e matematician renumit. El a rotunjit la ordinul sutelor numărul 89761. Ce număr  a obţinut?
a) 89861;    b) 89760;   c) 90000;    d)89800;    e)89700.

3.	La ora de istorie elevii trebuie să scrie cu cifre romane anul în care Mihai Viteazul a unit cele    trei ţări române. Andrei, Mihai, George, Cristian şi Paul susţin fiecare că au scris corect numărul.    Care din cei trei băieţi are dreptate? 
a) Andrei-MDC;    b) Mihai-DMC;    c) George-MLC;    d) Cristian-DCL;    e)Paul-DCX.

4.	Vulpea vrea să-l păcălească pe urs. Ea îi spune spune că îi va da peşte numai dacă va afla suma    dintre cel mai mic număr par de şase cifre şi cel mai mare număr impar de cinci cifre. 
      Ce număr trebuia să ghicească ursul pentru a nu fi păcălit de cumătra vulpe?
      a) 199999;   b) 1999999;   c) 999999)   d) 100999;   e) 999100.

5.	   La ora de matematică Crina trebuie să formeze toate numerele de trei cifre folosind numai cifrele 2, 6, 8. Ea a format… numere.
     a) cinci;   b) şapte;   c) opt;   d) nouă  e) şase.


RĂSPUNSURI CORECTE:
1-b);   2-d);   3-a);   4-a);   5-e).
            






